

Αγαπητοί γονείς,

Ακολουθεί μια (μεγάλη!) λίστα με δραστηριότητες που οργανώνει μέχρι τα Χριστούγεννα ο Δήμος, το Σχολείο μας και ο Σύλλογος είτε μεμονωμένα είτε σε συνεργασία. Πρέπει να δείξουμε στα παιδιά μας ότι μαζί μπορούμε να καταφέρουμε περισσότερα! Περιμένουμε είτε μέσω του email του Συλλόγου είτε μέσω των παιδιών σας να μας ενημερώσετε για την παρουσία σας. Εμείς θα θέλαμε να σας δούμε σε όλες τις εκδηλώσεις. Σας περιμένουμε!

Οργάνωση	Ημ/νια	Ωρα	Τόπος	Περιγραφή
Δήμος	Κυριακή <b>24/11</b>	9:30-14:00	Γυμνάσιο Φιλοθέης	<b>Αιμοδοσία</b> - παρακαλείστε να έχετε μαζί ταυτότητα και αριθμός ΑΜΚΑ
Λύκειο + Δήμος	Πέμπτη <b>28/11</b>	18:00-19:30	Λύκειο Φιλοθέης	<b>Ένας κύκλος ανοιχτών ομιλιών-συζητήσεων προς όλους τους γονείς</b> - Ο πρώτος θεματικός άξονας είναι: "Γνωρίζοντας μαθαίνω να αντιδρώ, να ανέχομαι, να αγαπώ και να προχωρώ", 1 <sup>η</sup> ομιλία: <i>Θεωρίες ανθρώπινης Συμπεριφοράς. Γνωρίζοντας μαθαίνω να αντιδρώ, να ανέχομαι, να αγαπώ και να προχωρώ. Θεωρίες ανθρώπινης Συμπεριφοράς. Τι τύπος γονέα είμαι; Τι τύπος είναι ο υιός μου/η κόρη μου; Πως μπορώ να εκφραστώ στον άλλον αλλά και να καταλάβω τον άλλον.</i> Ομιλητής: Ματζάκος Πέτρος, Διευθυντής Λυκείου Φιλοθέης.
Δήμος	Κυριακή <b>1/12</b>	7:00-12:00	Άσος Ψυχικού	<b>42<sup>ος</sup> Αγώνας Δρόμου Φιλοθέης-Ψυχικού</b> - Αναζήτηση εθελοντών. Ο Διευθυντής έχει ήδη ζητήσει την συμμετοχή των παιδιών μας. Ας γίνουμε όλοι οι γονείς & παιδιά εθελοντές, για να κατέβει το Λύκειο Φιλοθέης δυναμικά στον Αγώνα!
Δήμος	Πέμπτη <b>5/12</b>	20:00		<b>Άναμα του Χριστουγεννιάτικου Δέντρου.</b> Ομάδα μαθητών-χοροδών έχει οργανωθεί από το σχολείο. Ας πάρουμε μια πρώτη γεύση Χριστουγέννων μαζί με τα παιδιά σε αυτή τη γιορτή!
Λύκειο + Σύλλογος	Σάββατο <b>7/12</b>	18:00	Λύκειο Φιλοθέης	<b>Διάλεξη με θέμα «Διαχείριση χρόνου &amp; Αποτελεσματική μελέτη»</b> για τους μαθητές και τους γονείς.
Λύκειο + Δήμος	Κυριακή <b>8/12</b>	12:00	Λύκειο Φιλοθέης	Σε συνεργασία με την οργάνωση "Homo Hobre Ανθρωπος" οι καθηγητές και οι μαθητές <b>θα μαγειρέψουν &amp; θα συσκευάσουν</b> περίπου 120 μερίδες φαγητό που θα μοιραστούν στο κέντρο της Αθήνας. Θα χρειαστούν 1-2 αυτοκίνητα για να μεταφέρουν παιδιά που πιθανόν να θέλουν να μοιράσουν τις μερίδες στο κέντρο

				της Αθήνας. Τα φαγητά θα μεταφερθούν με φορτηγάκι της οργάνωσης. Μέρος της δαπάνης αναλαμβάνει και ο Δήμος.
Δήμος	Τρίτη <b>10/12</b>		Λύκειο Φιλοθέης	<b>Κοινωνικό Παντοπωλείο</b> - θα δοθούν στον Δήμο τα τρόφιμα που έχουν συγκεντρώσει τα παιδιά (αλεύρι, όσπρια, λάδι) –ρωτήστε τα τί τους έχει ζητηθεί να φέρουν!
Σύλλογος	Σάββατο <b>14/12</b>	16:00-20:00	Λύκειο Φιλοθέης	Χριστουγεννιάτικο παζάρι στο Λύκειο – θα σας στείλουμε αναλυτικό μειλ σύντομα.

